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	ĐỀ CHÍNH THỨC


I. TRẮC NGHIỆM (4 điểm)

Chọn câu trả lời đúng nhất cho mỗi câu hỏi sau rồi ghi vào giấy kiểm tra. Ví dụ: Câu 1 chọn câu trả lời A thì ghi 1-A.
Câu 1: Thực hiện phép tính 
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Câu 2: Khai triển biểu thức 
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Câu 3: Thực hiện phép chia 
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Câu 4: Thực hiện phép chia 
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	A.
[image: image17.wmf]2

x

-

.
	B.
[image: image18.wmf]2

x

+


	C.
[image: image19.wmf]2

–2

x

.
	D.
[image: image20.wmf]2

x

-+

.


Câu 5: Biểu thức nào sau đây không phải là phân thức?
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	B.2019.
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Câu 6: Phân thức đối của phân thức 
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Câu 7: Tứ giác ABCD có số đo các góc:
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. Số đo góc D bằng
	A. 1100.
	B. 1000.
	C. 900.
	D. 1200.


Câu 8: Tứ giác ABCD là hình bình hành. Cần thêm điều kiện gì về hai đường chéo để ABCD là hình chữ nhật?
	A. Vuông góc với nhau.
	B. Bằng nhau.

	C. Cắt nhau tại trung điểm của mỗi đường.
	D. Là các đường phân giác của các góc.


II. TỰ LUẬN (6  điểm)
Bài 1. (1,5 điểm): Phân tích các đa thức sau thành nhân tử.
a)
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Bài 2. (1,5 điểm): Thực hiện các phép tính sau.
a)
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Bài 3. (3 điểm): Cho tam giác ABC cân tại A có AH là đường cao và D là trung điểm của cạnh AC. Gọi E là điểm đối xứng với H qua điểm D.

a) Chứng minh tứ giác AHCE là hình chữ nhật.

b) Chứng minh HE = AB.

c) Gọi G là giao điểm của BD và AH. Đường thẳng CG cắt AB tại F. Chứng minh EF song song với BG.
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Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm
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II. TỰ LUẬN

	CÂU
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Vẽ đúng hình với phần a
	0,5

	3a
	Tứ giác AHCE có HE và AC cắt nhau tại trung điểm của mỗi đường nên là hình bình hành.

Mặt khác: 
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  nên tứ giác AHCE là hình chữ nhật
	0,75

	3b
	AHCE là hình chữ nhật nên AC = HE mà AC = AB (gt) nên AB = HE
	0,75

	3c
	G là giao điểm của BD và AH nên G là trọng tâm của 
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 F là trung điểm của AB
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 BF = ED (=1/2 AB)    (1)

Tứ giác AEHB có AE//BH và AE = BH (=1/2BC) nên là hình bình hành 
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 AB//EH hay ED//FB  (2)

Từ (1) và (2) 
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 BFED là hình bình hành
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Chú ý: Học sinh làm theo cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa
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